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Del 16 de marzo al  14 de mayo

Segundo Periodo
de Receso



Introducción
Es un honor para mi el poder estar representando a los siete
municipios que conforman el distrito 03, dentro del Honorable
Congreso del Estado Libre y Soberano de Puebla.

Esto para mi conlleva una gran disciplina, constancia y sobre
todo responsabilidad, pues uno de mis objetivos es trabajar de la
mano con ustedes para lograr atender a sus necesidades de
manera eficiente y eficaz.

Juntos lograremos una gobernanza capaz de ofrecer nuevas y
mejores oportunidades para las y los poblanos, a lo largo de este
segundo periodo, hemos venido trabajando de la mano con la
ciudadanía para atender situaciones y problemáticas de carácter
público, y no descansaremos hasta lograr nuestras metas.



Fundamento Jurídico 
Con fundamento en los artículos 38, 40 de la Constitución
Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 43 fracción
XIII, 44 fracción X de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del
Estado Libre y Soberano de Puebla; y 18 del Reglamento
Interior del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano
de Puebla, me complace en presentar mi memoria legislativa
correspondiente al segundo periodo del tercer año
legislativo, comprendido del 16 de marzo al 14 de mayo del
2024.





Gestión, Reuniones,
Encuentros y Visitas

2do Periodo de Receso



Fecha 16 de marzo 2024
Es un honor para mi, responder favorablemente a la cordial invitación
extendida por la distinguida asociación de artesanos de Zacatlán para
participar en el primer Festival del Día del Artesano, a celebrarse en la
pintoresca localidad de la Barranca de los Jilgueros. Es con gran interés y
entusiasmo que me uno a esta celebración que sin duda alguna constituye
un tributo merecido a la labor y creatividad de los artesanos de la región.
Asimismo, me complace enormemente haber presenciado la coronación
de la reina electa Evelin I, lo cual sin duda añadió un toque de distinción y
elegancia a la ocasión. Disfrute de una jornada llena de cultura, arte y
tradición, en compañía de destacadas personalidades y fórum en general
de tan maravillosa localidad, felicito la labor y, puntualizo en valorar e
impulsar aún más el folclor que es parte de nuestras raíces y culturas.

Informe de Actividades



Gira de trabajo Distrito 03
Fecha 19 de marzo 2024

En cumplimiento de mis obligaciones legislativas, estuve presente en el municipio
de Ocotepec Puebla, perteneciente al Distrito 03, con el fin de identificar sus
requerimientos y mayores necesidades en compañía del Honorable presidente
municipal, el C. Roberto Romero Hernández.

En ejercicio de mis funciones legislativas, tenemos el honor de realizar una
visita al Municipio de Libres Puebla, perteneciente al Distrito 03, con el fin de
atender en atención a las necesidades y contando con la compañía del
distinguido presidente municipal, C. Armando Ruíz Solís.



Giro de trabajo Distrito 03

Fecha 21 de marzo 2024

En el ejercicio de mis funciones legislativas me complace informar que he
asistido al municipio de Aquixtla Puebla, perteneciente al Distrito 03, con la
finalidad de identificar las necesidades de la comunidad y presentarme ante la
Presidenta Municipal suplente la C. Diana Cortés Nájera.

En el marco de mis obligaciones legislativas me complace informar que he
asistido al municipio de Ixtacamaxtitlán Puebla, perteneciente al Distrito 03, con
la finalidad de identificar las necesidades de la comunidad y presentarme ante el
presidente municipal , el Señor  Sipriano Vázquez Carmona.



Fecha 22 de marzo de 2024

Asistí a la sesión pública extraordinaria en el H. Congreso del Estado de Puebla,
para la elección y nombramiento de Magistrados y Magistradas que integrarán al
Tribunal Superior de Justicia del Estado de Puebla.
De igual manera les comparto que integrare siete Comisiones y un Comité en el
H. Congreso del Estado de Puebla

Sesión Pública Extraordinaria

Asistí con gusto a una reunión de trabajo que organizó el Ing. Abel Mendoza
Respecto a la Construccion de la NUEVA SEDE DEL CONGRESO, donde se pudo
observar los avances que va obteniendo la obra.

Junta Nueva Sede del Congreso
Fecha 03 de abril de 2024



Fecha 04 de abril de 2024

En atención a diversas solicitudes de pobladores de la comunidad como, Zacatlán
y Ocotepec. Donde manifestaron la necesidad de Sillas de Ruedas para propios y
familiares que por situaciones de salud están limitados de su movilidad.
Sumo esfuerzos y acúmulo las solicitudes sumando 10 unidades que se adquieren
para ser entregados a los beneficiados. Todo esto como responsabilidad
legislativa de atencion a los apoyos solicitado que he recibo con mi cargo.

Entrega de apoyos

Fecha 04 de abril de 2024

En atención a la solicitud de pobladores de la comunidad de San Miguel Tenango,
Zacatlán. En dónde manifestaron la necesidad de materiales para continuar la
pavimentación de su calle por la cual transitan varios vecinos, al valorar el
esfuerzo particular de los vecinos unidos, que han estado construyendo con
recursos propios, me uno con gran gusto a su esfuerzo, ejemplo de la unión y
apoyo con recurso material para que su noble labor y dedicación continúe y,
puedan concluir. Todo esto como responsabilidad legislativa de atención a los
apoyos solicitados que he recibido a mi cargo.



Como presidente de la comisión de turismo asistí al tianguis Turístico 2024 el cual
se llevo a cabo en Acapulco, en donde se dio por inaugurado el evento con el corte
del listón y se hizo el recorrido con la secretaría de supervisión del Stand de
Puebla.
Asistí al banderazo de salida y recorrido con la Secretaría de Turismo del Estado
de Puebla, a los stand pertenecientes a nuestro Estado, de igual manera se dio el
recorrido en compañía de las autoridades federales, estatales y lideres del
mercado.
Asistí a la conferencia Impartida por parte de la Secretaría de Turismo del Estado
de Puebla.

Fecha del 09 al 11 de abril de 2024
Tianguis Turístico

Foro de Diálogo
Fecha 18 de abril de 2024

Acudo al Foro Diálogo por la Democracia y Justicia, donde se analizan y debaten
las iniciativas de reforma constitucional presentadas por el Ejecutivo Federal,
siendo importante al tratarse de reformas constitucionales y complemento para
reforzar las funciones legislativas



Fecha 19 de abril de 2024

Se realizó la sesión pública extraordinaria desde el H. Congreso del Estado de
Puebla, donde aprobamos el nombramiento al C. Jesús Sancristóbal Ángel,
quien ocupara el cargo como Titular del Órgano Interno de Control del Instituto
de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos
Personales del Estado de Puebla.

Sesión Pública Extraordinaria

Foro por los Derechos
Fecha 25 de abril de 2024

Asistí al Foro por los Derechos de las Infancias
y Adolescencias a vivir en un entorno sano,
con el fin de promover los derechos de los y
las niños. 



Feria de Puebla 
Fecha 25 de abril de 2024

Acudo con gusto a la invitación del
Gobernador Sergio Salomón Céspedes
Peregrina, a participar en la inauguración
de la Feria de Puebla, que dio inicio el 25
de abril 2024.

Fecha 29 de abril de 2024

En atención a la solicitud de la escuela primaria y padres de familia de la localidad
de Tepeixco considerada con un grado de marginación social, la cual manifestaron
requerir apoyo para el traslado de 185 infantes de nivel primaria para conocer
como parte de la promoción cultural y festejo del día del niño el Museo de Relojes
Olvera III Generación y Relojes Monumentales. valorando el estímulo cultural y
académico, reconozco la importancia de festejar el día del niño, me uno con gran
gusto a su esfuerzo apoyándolos con el pago de su traslado, y de esta forma
realicen la excursión cultural. Todo esto como responsabilidad legislativa de
atención a los apoyos solicitados que he recibo con mi cargo.

Día del Niño



29 de abril de 2024

En atención a la solicitud del jardín de niños Frida Kahlo del municipio de
Chignahuapan quien atiende a infantes de localidades aledañas en un grado de
marginación social, en la cual manifestaron requerir apoyo de juguetes 123
infantes, como parte del festejo del día del niño, valorando y reconociendo la
importancia de festejar el día del niño,  me uno con gran gusto a su esfuerzo
apoyándolos con la adquisición y compra de los juguetes, y de esta forma puedan
realizar el festejo de su día con gran alegría reconociendo la importancia de su día
del niño y niña. Todo esto como responsabilidad legislativa de atención a los
apoyos solicitado que he recibo con mi cargo.

Conmemoración de la Batalla de Puebla
Fecha 05 de mayo de 2024

En atención a la invitación del Gobernador Sergio Salomón Cespedes acudo con
gusto al desfile cívico y militar realizado en la ciudad de Puebla, en conmemoración
del 162 Aniversario de la Batalla del 05 de mayo 



Acudo con gusto a la invitación del Gobernador Sergio Salomón Céspedes a la
escenificación del 162 Aniversario de la Batalla de Puebla del 5 de mayo en la 25
Zona Militar. 

Fecha 06 de mayo de 2024

Javier del Valle
Hernández
Diputado Local Distrito 03 Zacatlán.
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